## Служение добру и милосердию

Медицинским работником может стать не каждый, слишком уж требовательна эта профессия. Любому врачу необходимо обладать особым складом ума, сильным характером, внимательностью и интуицией, спокойствием чувством сострадания к чужой боли, умением принимать решения и действовать в экстренных, неординарных ситуациях. И конечно же, осознавать, какая огромная ответственность лежит на его плечах.

Терещенко Галина Вячеславовна- медицинская сестра в педиатрическом отделении. С раннего детства Галина Вячеславовна мечтала о карьере медработника. Она всегда восхищалась медицинскими работниками. Однако, окончив в 1988г. среднюю школу с. Сергеевка Партизанского района, Галина Вячеславовна вопреки своей мечте поступила в Политехнический университет г. Хабаровск. Проучившись буквально год в Политехническом университете, Галина Вячеславовна осознала, что это не для неё, что её призвание- помогать людям. И в 1989г Галина Вячеславовна принимает решение поступить в медицинское училище г. Партизанска. После окончания медицинского училища Галина Вячеславовна возвращается в родное село, устраивается в местную больницу на должность медицинской сестры гинекологического 1995г В отделения, занимает должность медицинской сестры физиотерапевтического кабинета. А с 1998 года её переводят в отделение педиатрии. С тех пор Галина Вячеславовна совмещает две должностимедицинская сестра физиотерапевтического и педиатрического кабинетов. В профессии медицинского работника важным является умение отдавать себя людям, главной задачей- сохранение здоровья его пациентов, главным принципом- не навредить! Галина Вячеславовна прекрасно справляется со своей работой. Если раньше считалось, что медицинская сестра - помощник доктора, то сейчас это грамотный, самостоятельно работающий специалист, выполняющий четко разработанные функции выхаживания больного. За пределами кабинетов врачей основное время и внимание отдает она пациентам, подготавливает к приему у врача, помогает получить назначенное им лечение. Так как в нашем селе нет постоянного педиатра, врач приезжает 3 раза в неделю, то Галина Вячеславовна в отсутствие врача по необходимости консультирует больных. Никогда никому она не отказала в своей помощи. Человек корректный, добрый, искренний. Также Галина Вячеславовна систематически осуществляет патронаж новорождённых детей. Вернувшись домой из роддома, молодые мамочки ждут именно её. Все прекрасно знают, что она всегда тщательно проведет осмотр малыша, даст нужные рекомендации, советы.

За многолетний добросовестный труд, вклад в укрепление здоровья граждан, за высокие деловые и профессиональные качества Галина Вячеславовна неоднократно награждалась Благодарностями главы Партизанского муниципального района.

В нашем селе все знают, ценят и уважают Галину Вячеславовну. Это человек с большой буквы, ведь она лечит не только лекарствами, но и добрыми, ласковыми словами, а также своей искренней улыбкой. Как сказал Н.Н. Бурденко: «Врач- профессия круглосуточная», эти слова точно о нашей Галине Вячеславовне. Наверное, её номер телефона есть у всех мамочек. Это тоже о многом говорит. Но ни разу мы не услышали грубость в ответ на поздний звонок- всегда только доброжелательный тон, четкий ответ. Благодаря Галине Вячеславовне наши детки всегда могут получить квалифицированную помощь, а родители- поддержку. Галина Вячеславовна уже много лет служит добру и милосердию. Это её призвание, её жизнь. Мы счастливы, что на нашем участке работает такой прекрасный специалист.